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ΘΕΜΑ 10 

Α1. γ 
Α2. β 
Α3. γ 
Α4. γ 
Α5.      α – Λ 
           β – Λ 
           γ – Σ 
           δ – Σ 
           ε – Λ 
ΘΕΜΑ 20 

Β1.-γ    
Έστω κ1,κ2 οι αριθµοί µηκών κύµατος στα δύο µέσα . 

           κ1= λολολ
1

1

1

dn

n

dd
==  

κ2= µατοςκκηµκλολολολ ύήnddn

n

dd 5
1

12

2

2

10335,12222
⋅=====  

B2.-β    Όσο µεγαλύτερο είναι το µήκος κύµατος , τόσο µεγαλύτερη είναι η 
απορρόφηση. Άρα  12

21min
2

min
1 VV

eV
hc

eV
hc

>⇔>⇔>λλ  

Β.3-α   MeVE xB 18755,7250)( =⋅=  

MeVE YB 8808,8100)( =⋅=  

MeVEB 8808,8100)( =⋅=Ω  

)()()( 21108801230 xBBYB EMeVEE >=⋅=+ Ω  

Άρα εκλύεται ενέργεια ίση µε 2110-1875=235 ΜeV 
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ΘΕΜΑ 30 

Γ1      sJjnhL .104 34
=⋅==

−  

Γ2       Εδιεργεσης = eVEEEEEE 75,12)6,13(85,0164 1
1

12
1

14 =−−−=−=−=−  

           ΚΑΡΧ VVeVVeeVE 75,1275,12.75,12
minmin(min)

=⇔=⇔== διεργεσης  

Γ3       16
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Γ4       eVEEEU
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Ke
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U 7,116

)6,13(21624222
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ΘΕΜΑ 40 

∆1:      HeTlBi 4
2

210
81

214
83 +→  

            
−

−
++→ veePoBi 0

1
214
84

214
83  

∆2:      
842

33
20
60 212121

2
11

2
1

1 NoNoNoNott
→→→=⇔== ττττ
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Άρα µετά από χρόνο t1 θα έχουν παραµείνει 8
No  αδιάσπαστοι πυρήνες . 

BqBqNo
t

1416
18

21

1071007,08
106,9

6020
7,0

8
2ln ⋅==⋅

⋅
=⋅=Ν=
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∆Ν
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λ  
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∆3:       

 
∆4:  

  212

2
1

2 22
20
40

τ
τ

=→== t
t     

Σε χρόνο t2 οι αδιάσπαστοι πυρήνες είναι 4
No και έχουν διασπαστεί 

18102,7434 =Ν=Ν−Ν=∆Ν οο
ο πυρήνες . 

Από τις διασπάσεις αυτές που δίνουν σωµάτια είναι 
.10288102,7100

4,0 1418 ατιασωµά=⋅⋅  

 
Σχόλιο για τα θέµατα της Φυσικής γενικής παιδείας 
Τα θέµατα ήταν βατά µε κλιµακούµενη δυσκολία. Για την απάντησή τους οι µαθητές 
έπρεπε να είναι καλά διαβασµένοι και να είχαν εµπεδώσει όλη τη θεωρία. Ιδιαίτερη 
προσοχή απαιτούσε το ΘΕΜΑ Β και το ∆4 ερώτηµα  της 4ης άσκησης 
Επιµέλεια θεµάτων: 
∆έλγας Γιώργος - φυσικός 
 

20 40 60 

Ν0=9,6 1018 

Ν0 /2=4 ,8 1018 

Ν0 /4= 2,4 1018 
Ν0 / 8= 1,2 1018 

Ν (αδιάσπαστοι πυρήνες) 

t(min) 


